

Уход Сталкера

Союз кинематографистов России и Роскомкино с глубоким прискорбием сообщают, что 3 декабря на 50-м году жизни остановилось сердце выдающегося актера, режиссера, киносценариста, кинодраматурга Александра КАЙДАНОВСКОГО.

Его вклад в русское и мировое киноискусство трудно переоценить. Навсегда вошел в историю мирового кино его Сталкер. Великолепные образы в фильмах А.Тарковского, Н.Михалкова, А.Зархи, С.Соловьева, других мастеров оте-

чественного и мирового экрана, его фильмы "Жена керосинщика" и "Простая смерть" снискали ему не только славу, но и огромный авторитет мирового киносообщества.

Уникальный талант Александра Кайдановского, талант актера, режиссера, человека, оставил яркий след в искусстве кино XX века.

**Союз кинематографистов
России
Роскомкино.**

Культура. - 1995. - 9 дек. - С. 2.